
 
 
 

V Liberci dne 3. 3. 2025 

Předprodej oblíbených WALK & BIKE sezónek právě začal. Přes půl roku 

můžete na Ještědu jezdit lanovkou už od 370 Kč. 

Letní provoz plánuje Skiareál Ještěd zahájit 17. dubna 2025 před Velikonocemi. Již nyní ale 

spouští akční online předprodej zvýhodněných letních sezónek na lanovku, tzv. WALK & 

BIKE sezónek, a to jak pro pěší turisty, tak i pro bikery a cyklisty. Do konce března si ji pěší 

mohou zakoupit již od 370 korun a cyklisté od 1 150 korun. Permanentku mohou využívat 

po celou dobu letního provozu, tedy od dubna do října. 

„Ačkoliv zimní sezóna nekončí a na Ještědu se stále lyžuje, ozývají se už naši věrní bikeři a 

,pěšáci‘, kteří se nemůžou dočkat oblíbených WALK & BIKE sezónek. První vlnu předprodeje 

jsme spustili na Gopass, kde jsou sezónky dostupné za ty nejvýhodnější ceny. Úpravu 

bikerparku a skill zóny plánujeme po ukončení lyžařské sezóny a jakmile to podmínky jen 

trochu dovolí. Sedačková lanovka ORLEN line Skalka se rozjede poprvé v letní sezóně ve čtvrtek 

17. 4. a pojede do 21. 4. v půlhodinových intervalech. Poté bude jezdit o víkendech. Následně 

budeme provoz rozšiřovat,“ přibližuje plán letní sezóny ředitel Skiareálu Ještěd Radek 

Chalupa.   

Záruku nejvýhodnější ceny mají v první fázi předprodeje věrní sezónkáři, a to loňští držitelé 

WALK & BIKE sezónky 2024 a letošního Ještěd EASY Passu. Za pouhých 370 korun s ní mohou 

pěší turisté vyjet lanovkou na hřeben od poloviny dubna až do konce října. Noví sezónkáři 

zaplatí přes Gopass v první fázi 390 korun, v druhé vlně 450 korun a po zbytek sezóny 530 

korun. Na kamenné pokladně ji zájemci zakoupí za 1 190 korun. 

Zvýhodněné sezónní permanentky připravil Skiareál Ještěd také pro cyklisty a bikery, kteří 

využívají lanovku s ohledem na rychlé sjezdy v bikeparku i několikrát denně. V první fázi 

předprodeje ji věrní sezónkáři pořídí online za 1 150 korun, noví zájemci za 1 350 korun. 

Později bude k dispozici za 1 690 korun. Pokud cyklisté nevyužijí online program Gopass a 

zakoupí si letní sezónku na kamenné pokladně, zaplatí 3 190 korun. 

„I letos bude možné dokoupit si k WALK či BIKE sezónce zvýhodněnou parkovací permanentku, 

a to od 990 Kč pro věrné sezónkáře a za 1 190 Kč pro nové sezónkáře. Dalším benefitem 

k zakoupené sezónce je 15% Gopass Cashback za nákup ve vybraných gastro provozech a 

Ještěd Motion. Věříme, že zvýhodněné sezónky využijí nejen obyvatelé Liberce, ale i návštěvníci 

v dojezdové vzdálenosti Prahy nebo příhraničí ,“ doplnil Radek Chalupa.  

  

 

 



 
 
 
Z lanovky rovnou za dobrodružstvím 

Už samotná jízda lanovkou na Skalku je zážitek. Budete si moct prohlédnout ikonický vysílač 

Ještěd z jiné perspektivy než obvykle. Po výstupu z lanovky se pořádně rozhlédněte do okolí, 

za jasné viditelnosti dohlédnete až na Sněžku. Právě odsud se můžete vydat na Pláně, po 

hřebeni pohodovou procházkou na Ještěd anebo naučnou stezkou „Skrytých příběhů“, díky 

nimž můžete cestovat v čase. Velkým lákadlem jsou i edukativně-zábavné stezky s úkoly, které 

odhalí zajímavosti o regionu a místních firmách. 

Ani adrenalinoví nadšenci nepřijdou zkrátka – skiareál nabízí k zapůjčení terénní koloběžky, 

ideální pro dynamickou jízdu v terénu. Okolí skiareálu je protkáno desítkami kilometrů 

cyklotras po zpevněných lesních cestách, které jsou vhodné i pro rodiny s dětmi. Pro ty, kteří 

hledají pořádnou dávku adrenalinu, je připraven vyhlášený bikepark s dlouholetou tradicí. 

Cyklopůjčovnu i letos doplní elektrokola. 

Pro nejmenší návštěvníky je připravena zábavná Fun Zone s hřištěm, skluzavkami, 

trampolínou a spoustou dalších aktivit. Z centra Liberce dojedete tramvají téměř k lanovce do 

dvaceti minut, z Prahy vám cesta autem zabere necelou hodinu.  

Více na www.skijested.cz a www.gopass.travel.  

--------------------------------------------------------------------------------------- 

Skiareál Ještěd získala v prosinci 2017 do dlouhodobého pronájmu společnost TMR Ještěd a.s. ze skupiny Tatry mountain resorts. Společnost Tatry mountain 

resorts, a.s. (TMR) je top subjektem v oblasti cestovního ruchu ve Střední a Východní Evropě, kteráý vlastní nebo si pronajímá a provozuje atraktivní horská 

střediska, zábavní parky, golfové resorty, restaurační zařízení, sportovní služby, obchody a hotely. V Nízkých Tatrách na Slovensku TMR vlastní a provozuje 

středisko Jasná Nízké Tatry a hotely Grand Jasná, Hotel Tři Studničky, Chalets Jasná Collection, Hotel Srdiečko, Hotel Pošta a Hotel Rotunda. TMR je zároveň 

vlastníkem Aquaparku Tatralandia. Jde o největší slovenský aquapark s celoročním provozem, který nabízí kromě vodní zábavy i Tropical Paradise – speciální 

tropickou halu s mořskou vodou jakož i zábavu ve Fun Parku a ubytování v bungalovech a apartmánech Holiday Village Tatralandia. Ve Vysokých Tatrách TMR 

vlastní a provozuje středisko Vysoké Tatry s horskými lokalitami Tatranská Lomnica, Starý Smokovec a Štrbské Pleso. Ve slovenských Vysokých Tatrách TMR 

též vlastní hotely Grandhotel Praha Tatranská Lomnica, Grandhotel Starý Smokovec, Hotel FIS Štrbské Pleso a Noc na Lomnickém štítu. V Rakousku Skupina 

vlastní a provozuje alpská střediska na ledovci Mölltaler Gletscher (včetně sesterského střediska Ankogel Mallnitz) a také středisko Muttereralm u Inssbrucku. 

V Čechách též nepřímo vlastní minoritní podíl ve společnosti Melida, a.s., která si pronajímá a provozuje středisko Špindlerův Mlýn. TMR si též pronajímá a 

provozuje Golf & Ski Resort Ostravice a pronajímá si Kaskáda Golf Rezort Brno, kde zastřešuje provoz hotelu, restaurace a kongresového centra. V Polsku TMR 

vlastní a provozuje horské středisko Szczyrk Mountain Resort a Legendiu - Slezský zábavní park (Śląskie Wesołe Miasteczko). V rámci realitních projektů se 

Skupina převážně orientuje na rozvoj, budování a prodej apartmánů a komerčních prostor a pronájem hotelů v rezortech TMR. Do konce finančního roku 2019 

se proinvestovalo do rozvoje a modernizace středisek TMR cca. 400 mil. EUR. Akcie TMR jsou obchodované na třech evropských burzách v Bratislavě, Praze a 

ve Varšavě. 

JEŠTĚD – HORY ZA ROHEM 

Kontakt pro média:  

Kateřina Přibylová, M: +420 723 722 924, E: katerina@primeco.cz  

www.skijested.cz 

   

 

   HLAVNÍ PARTNEŘI 

http://www.skijested.cz/
http://www.gopass.travel/


 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


